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Συμμαχία Πολιτών 
Παράθυρο Απρίλιος 2014 

 
Πριν λίγο καιρό μας δόθηκε η δυνατότητα, με την ευκαιρία της εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε για την 

κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Δήμου μας, να παρουσιάσουμε στους πολίτες του Νέου Ψυχικού, της 

Φιλοθέης και του Ψυχικού, τα πεπραγμένα μας ως Διοίκησης. 

 

Παρουσιάσαμε με απόλυτη ειλικρίνεια όλα εκείνα τα στοιχεία που αποδεικνύουν ότι ο Δήμος Φιλοθέης- 

Ψυχικού αποτελεί μοντέλο υποδειγματικής λειτουργίας Δήμου, σε μια πολύ δύσκολη για την Αυτοδιοίκηση 

αλλά και την Πατρίδα μας οικονομική συγκυρία. 

 

Όλα όσα έχουμε πετύχει ως σήμερα, είτε αυτό αφορά τα οικονομικά μας αποτελέσματα , είτε αφορά τα έργα 

και τις δημοτικές μας υπηρεσίες, είναι αποτέλεσμα οργανωμένης και ομαδικής προσπάθειας. 

 

Το θετικό αυτό αποτέλεσμα οφείλουμε να το διαφυλάξουμε «ως κόρη οφθαλμού».  

 

Για να το πετύχουμε αυτό, είναι απαραίτητο να διασφαλίσουμε την ενότητα όλων των υγιών δυνάμεων της 

πόλης, να διασφαλίσουμε ότι δεν θα υποκύψουμε στις σειρήνες του λαϊκισμού και του κομματικού 

φανατισμού , ενόψει των επερχόμενων δημοτικών εκλογών που θα διεξαχθούν σε λιγότερο από τρεις μήνες. 

 

Είναι βέβαιο ότι στην πόλη μας θα εμφανιστούν πρόσωπα και παρατάξεις που θα διολισθήσουν εύκολα στη 

λογική της ανευθυνότητας και του τυφλού κομματικού πάθους. Ήδη έχουν εμφανιστεί πρόσωπα και 

παρατάξεις που επιχειρούν να μετατρέψουν μια εκλογική αναμέτρηση που αφορά το μέλλον της πόλης μας 

και της ζωής μας, σε κομματική αντιπαράθεση. 

 

Αυτή η λογική δεν εξυπηρετεί ούτε την πόλη, ούτε τους πολίτες. 

 

Αυτά που έχουμε να χάσουμε ως τοπική κοινωνία θα είναι απείρως περισσότερα από αυτά που κάποιοι 

νομίζουν ότι μπορούν να κερδίσουν υπηρετώντας αυτή τη λογική. 

 

Για μας το μεγάλο στοίχημα είναι η χρονιά αυτή, το 2014, να είναι η χρονιά που θα διασφαλίσουμε ότι θα 

συνεχίσουμε την ίδια πετυχημένη πορεία, την ίδια «πετυχημένη συνταγή» τοπικής διακυβέρνησης. 

 

Για να το πετύχουμε αυτό επενδύουμε στην ενότητα όλων των δημιουργικών δυνάμεων της πόλης μας, πάνω 

από κόμματα και παρατάξεις, σε μια δημιουργική συμμαχία για ένα καλύτερο μέλλον. 

 

Μια δημιουργική συμμαχία πολιτών που δεν θα επιτρέψει σε μια χρονιά εκλογών , όπως είναι το 2014, στις 

δυνάμεις της ανευθυνότητας και του λαϊκισμού να μας πάνε πίσω. 

 

Δεν πρέπει να επιτρέψουμε να χαθούν όσα με κόπο έχουμε κερδίσει μέχρι σήμερα. 

 



 

 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ  ΔΗΜΑΡΧΟΥ  

ΔΗΜΟΥ  ΦΙΛΟΘΕΗΣ   ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

ΔΕΛΤΙ0 ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ   ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ  ΣΕΛΙΔΑ 2 ΑΠΟ 2 

Είμαι σίγουρος ότι οι συμπολίτες μας διαθέτουν και την απαιτούμενη ωριμότητα , αλλά και την αναγκαία 

υπευθυνότητα και δεν θα διακινδυνέψουν ένα πισωγύρισμα για την πόλη μας. 

 

Αισιοδοξώ ότι το 2014 θα είναι ακόμη μία καλή χρονιά για το Δήμο Φιλοθέης- Ψυχικού και με την ενεργό 

συμμετοχή όλων μας, θα παραμείνουμε ένας Δήμος πρότυπο, σε ένα προάστιο που ξεχωρίζει. 

 

Παντελής Ξυριδάκης 

Επικεφαλής Παράταξης «Συμμαχία Πολιτών» 

 


